



Председатель СК России поручил центральному аппарату проверить законность и обоснованность действий подчиненных сотрудников в Республике Саха (Якутия) при рассмотрении сообщения о преступлении



В ряде СМИ опубликована видеозапись, на которой видно, как медицинский работник наносит побои женщине во время ее приема. Как выяснилось, данная видеозапись сделана в Республике Саха (Якутия). Кроме того, стало известно, что потерпевшая еще 2 января 2018 года обращалась в правоохранительные органы с заявлением о совершении преступления.

Александр Бастрыкин поручил соответствующему подразделению проверить законность и обоснованность действий следователей следственного управления по Республике Саха (Якутия) при рассмотрении сообщения о преступлении и, возможно, допущенную волокиту. Кроме этого Председателем СК России ход и результаты проверки по факту избияния медицинским работником пациентки медучреждения поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СК России С. Петренко

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196454>